
Resultados de la Quinta Encuesta Nacional sobre Cultura Política y Prácticas Ciudadanas ENCUP 2012

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy complicada 1,821                      37,288,030                  48.57                      

 Poco complicada 1,339                      27,416,406                  35.71                      

 Nada complicada 533                         10,908,747                  14.21                      

 Otra 27                           560,835                       0.73                        

 No sé 27                           558,993                       0.73                        

 No contesta 2                             42,803                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí está de acuerdo 1,903                      38,963,086                  50.75                      

 Ni acuerdo ni en desacuerdo 880                         18,019,706                  23.47                      

 No está de acuerdo 911                         18,641,399                  24.28                      

 No sabe 51                           1,047,471                    1.36                        

 No contesta 5                             104,152                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí está de acuerdo 1,285                      26,302,198                  34.26                      

 Ni acuerdo ni en desacuerdo 1,055                      21,601,780                  28.14                      

 No está de acuerdo 1,353                      27,708,555                  36.09                      

 No sabe 53                           1,083,081                    1.41                        

 No contesta 4                             80,201                         0.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí está de acuerdo 2,915                      59,676,636                  77.73                      

 Ni acuerdo ni en desacuerdo 551                         11,286,985                  14.70                      

 No está de acuerdo 247                         5,048,804                    6.58                        

 No sabe 34                           700,849                       0.91                        

 No contesta 3                             62,540                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 2,380                      48,718,675                  63.46                      

 Poco 1,059                      21,690,360                  28.25                      

 Nada 214                         4,388,873                    5.72                        

 No sabe 91                           1,872,727                    2.44                        

 No contesta 5                             105,180                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 2,672                      54,696,039                  71.24                      

 Poco 855                         17,503,458                  22.80                      

 Nada 166                         3,397,971                    4.43                        

 No sabe 48                           974,588                       1.27                        

P3B. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México Los partidos polí ticos ?

P1. ¿Qué tan complicada es para usted la polí tica?

P2A. Está de acuerdo o no con cada una de las siguientes frases: A. Los problemas de la sociedad deben ser resueltos por el gobierno

P2B. Está de acuerdo o no con cada una de las siguientes frases: B.La sociedad debe resolver sus propios problemas sin necesidad de 

recurrir al gobierno

P2C. Está de acuerdo o no con cada una de las siguientes frases: C.Los problemas de la sociedad deben ser resueltos con la participación de 

la sociedad y del gobierno

P3A. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México Las grandes empresas ?
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 No contesta 10                           203,757                       0.27                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 2,653                      54,312,394                  70.74                      

 Poco 844                         17,278,793                  22.51                      

 Nada 213                         4,350,931                    5.67                        

 No sabe 36                           730,340                       0.95                        

 No contesta 5                             103,356                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,980                      40,538,287                  52.80                      

 Poco 1,247                      25,529,521                  33.25                      

 Nada 367                         7,511,171                    9.78                        

 No sabe 144                         2,952,704                    3.85                        

 No contesta 12                           244,131                       0.32                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,559                      31,921,486                  41.58                      

 Poco 1,585                      32,449,314                  42.27                      

 Nada 504                         10,318,365                  13.44                      

 No sabe 91                           1,862,376                    2.43                        

 No contesta 11                           224,273                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,712                      35,044,662                  45.65                      

 Poco 1,417                      29,010,892                  37.79                      

 Nada 568                         11,631,158                  15.15                      

 No sabe 46                           947,017                       1.23                        

 No contesta 7                             142,084                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Radio 338                         6,920,373                    9.01                        

 Televisión 2,854                      58,428,717                  76.10                      

 Periódicos 201                         4,116,664                    5.36                        

 Revista 3                             63,285                         0.08                        

 Redes sociales 27                           559,607                       0.73                        

 Internet 179                         3,655,406                    4.76                        

 Por comentarios o rumores 68                           1,397,964                    1.82                        

 No me interesa informarme de política 59                           1,208,558                    1.57                        

 Su esposo 1                             20,413                         0.03                        

Mensaje de celular 3                             61,015                         0.08                        

Todos 11                           222,947                       0.29                        

 No sé 3                             58,924                         0.08                        

 No contesta 3                             61,941                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P3C. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México El Presidente ?

P3D. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México Los sindicatos?

P3E. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México Las agrupaciones ciudadanas?

P3F. En su opinión, ¿qué tanto influyen en la vida polí tica de México Los ciudadanos?

P4. ¿Cuál es el medio que más utiliza para informarse de lo que pasa en polí tica?

P5. ¿Con qué frecuencia recurre al medio que me acaba de mencionar?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Diario 2,576                      52,749,512                  68.71                      

 Una vez a la semana 265                         5,421,276                    7.06                        

 Varias veces a la semana 549                         11,246,362                  14.65                      

 Una vez cada 15 días 32                           650,206                       0.85                        

 A veces 264                         5,396,965                    7.03                        

 Nunca 48                           981,541                       1.28                        

 No sé 9                             185,978                       0.24                        

 No contesta 7                             143,974                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 En la escuela 167                         3,410,743                    4.44                        

 En el trabajo 794                         16,260,300                  21.18                      

 En familia 1,470                      30,096,332                  39.20                      

 Con amigos 913                         18,698,375                  24.35                      

 Otro ¿Cuál? 1                             20,298                         0.03                        

 No me interesa la política 156                         3,190,954                    4.16                        

 Casa 57                           1,158,129                    1.51                        

 Gente 10                           208,226                       0.27                        

 Medios de comunicación 20                           405,873                       0.53                        

 Televisión 59                           1,204,674                    1.57                        

 Noticias 6                             126,281                       0.16                        

 Templo 1                             21,198                         0.03                        

 Folletos 1                             21,655                         0.03                        

 Periodicos 4                             81,607                         0.11                        

 Internet 7                             143,052                       0.19                        

 Metro 1                             21,199                         0.03                        

 Vecinos 12                           252,495                       0.33                        

 Transporte 2                             40,498                         0.05                        

 Radio 1                             22,536                         0.03                        

 Cooperativa 1                             17,809                         0.02                        

 Bares 1                             20,170                         0.03                        

 Cine 1                             20,259                         0.03                        

 Partido 1                             20,452                         0.03                        

 Facebook 1                             20,413                         0.03                        

 No sé 31                           637,434                       0.83                        

 No contesta 32                           654,854                       0.85                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Diario 562                         11,498,772                  14.98                      

 Una vez a la semana 487                         9,966,429                    12.98                      

 Varias veces a la semana 497                         10,183,700                  13.26                      

 Una vez cada 15 días 215                         4,397,502                    5.73                        

 Una vez al mes 314                         6,420,900                    8.36                        

 A veces 719                         14,719,620                  19.17                      

 No me interesa la política 140                         2,868,906                    3.74                        

 Nunca 802                         16,425,371                  21.39                      

 No sé 12                           253,270                       0.33                        

 No contesta 2                             41,344                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Diario 1,301                      26,638,692                  34.70                      

 Una vez a la semana 442                         9,056,243                    11.80                      

 Varias veces a la semana 657                         13,456,098                  17.53                      

P8. ¿Qué tan seguido escucha noticias o ve programas sobre polí tica?

P6. ¿Cuál es el lugar en el que más se entera usted de los temas polí ticos?

P7. ¿Qué tan seguido lee noticias de polí tica en los periódicos y/o revistas?
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 Una vez cada 15 días 162                         3,314,506                    4.32                        

 Una vez al mes 206                         4,224,908                    5.50                        

 A veces 559                         11,445,692                  14.91                      

 No me interesa la política 110                         2,255,977                    2.94                        

 Nunca 277                         5,681,091                    7.40                        

 No sé 31                           641,243                       0.84                        

 No contesta 3                             61,364                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Respuesta correcta 1,662                      34,026,978                  44.32                      

 Respuesta incorrecta 892                         18,265,816                  23.79                      

 No sé 1,184                      24,231,584                  31.56                      

 No contesta 12                           251,436                       0.33                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Respuesta correcta 1,513                      30,968,825                  40.34                      

 Respuesta incorrecta 1,350                      27,644,228                  36.01                      

 No sé 877                         17,949,180                  23.38                      

 No contesta 10                           213,582                       0.28                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Respuesta correcta 1,524                      31,209,384                  40.65                      

 Respuesta incorrecta 1,147                      23,481,721                  30.58                      

 No sé 1,064                      21,793,279                  28.39                      

 No contesta 14                           291,430                       0.38                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 PAN 953                         19,518,685                  25.42                      

 PRI 1,919                      39,294,487                  51.18                      

 PRD 562                         11,514,493                  15.00                      

 PT 6                             123,348                       0.16                        

 PVEM 25                           508,222                       0.66                        

 Movimiento ciudadano 5                             99,605                         0.13                        

 Nueva Alianza 1                             18,140                         0.02                        

 Otro 11                           217,801                       0.28                        

 No sé 265                         5,418,315                    7.06                        

 No contesta 3                             62,718                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Respuesta correcta 2,934                      60,078,362                  78.25                      

 Respuesta incorrecta 725                         14,848,241                  19.34                      

 No sé 69                           1,421,225                    1.85                        

 No contesta 21                           427,985                       0.56                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P11. ¿Me podrí a usted mencionar cuales son los tres poderes de la unión? (Respuesta correcta: Ejecutivo, Legislativo y Judicial)

P12. ¿A qué partido pertenece el actual gobernador (Jefe de Gobierno en caso del Distrito Federal)  de su estado?

P12. Verifique la respuesta que le acaban de dar y clasifique respuesta:

P9. ¿Conoce usted el nombre del movimiento juvenil que se ha manifestado en los últimos meses en México? (Respuesta correcta: #yosoy132)

P10. ¿Sabe usted cuánto tiempo duran los diputados federales en el cargo? (Respuesta correcta: tres años)
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno
2,179                      44,610,836                  58.11                      

 En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser 

preferible a uno democrático 789                         16,145,585                  21.03                      

 A la gente como uno le da lo mismo un régimen democrático que 

uno autoritario 632                         12,930,180                  16.84                      

 No sé 138                         2,819,514                    3.67                        

 No contesta 13                           269,698                       0.35                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 256                         5,235,406                    6.82                        

 De acuerdo 1,314                      26,912,295                  35.05                      

 En desacuerdo 1,719                      35,195,471                  45.84                      

 Muy en desacuerdo 312                         6,396,741                    8.33                        

 No sabe 137                         2,812,530                    3.66                        

 No contesta 11                           223,371                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 413                         8,449,871                    11.01                      

 De acuerdo 1,210                      24,771,432                  32.26                      

 En desacuerdo 1,599                      32,733,134                  42.63                      

 Muy en desacuerdo 407                         8,339,606                    10.86                      

 No sabe 108                         2,220,436                    2.89                        

 No contesta 13                           261,334                       0.34                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 384                         7,862,186                    10.24                      

 De acuerdo 1,652                      33,813,464                  44.04                      

 En desacuerdo 1,290                      26,414,571                  34.40                      

 Muy en desacuerdo 228                         4,667,781                    6.08                        

 No sabe 179                         3,656,455                    4.76                        

 No contesta 18                           361,357                       0.47                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,269                      25,971,623                  33.83                      

 Sí, en parte 1,255                      25,684,733                  33.45                      

 No 1,158                      23,717,188                  30.89                      

 No sé 66                           1,358,101                    1.77                        

 No contesta 2                             44,169                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy satisfecho 225                         4,611,614                    6.01                        

P14C. Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase  El gobierno es más autoritario que democrático

P15. En su opinión ¿México vive o no vive en democracia?

P16. ¿Qué tan satisfecho está usted con la democracia que tenemos hoy en México?

P13. De las siguientes frases que le voy a mencionar ¿cuál es la que se acerca más a su manera de pensar?

P14A. Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase  La democracia es peligrosa porque puede causar problemas

P14B. Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la frase  El paí s funcionaria mejor si fuera gobernado por lí deres duros
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 Satisfecho 904                         18,502,448                  24.10                      

 Ni Satisfecho, Ni Insatisfecho, Me da igual 669                         13,705,458                  17.85                      

 Poco satisfecho 1,292                      26,455,079                  34.46                      

 Nada satisfecho 623                         12,753,363                  16.61                      

 No sé 35                           726,198                       0.95                        

 No contesta 1                             21,655                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 El desarrollo económico 1,872                      38,331,162                  49.93                      

 La democracia 781                         15,988,888                  20.83                      

 Ambos aspectos son igualmente importantes 1,018                      20,840,855                  27.15                      

 Me da lo mismo 68                           1,399,688                    1.82                        

 No contesta 11                           215,220                       0.28                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Es indispensable 2,960                      60,600,110                  78.93                      

 No es indispensable 651                         13,331,649                  17.36                      

 No sé 138                         2,824,031                    3.68                        

 No contesta 1                             20,023                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 La democracia sí ayuda 2,844                      58,221,728                  75.83                      

 La democracia no ayuda 743                         15,211,525                  19.81                      

 No sé 150                         3,074,556                    4.00                        

 No contesta 13                           268,004                       0.35                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

Sin Congreso de la Unión no puede haber democracia 2,647                      54,200,968                  70.60                      

La democracia puede funcionar sin Congreso de la Unión 1,097                      22,450,499                  29.24                      

NC 6                             124,347                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 276                         5,657,855                    7.37                        

 De acuerdo 1,622                      33,206,174                  43.25                      

 En desacuerdo 1,504                      30,796,719                  40.11                      

 Muy en desacuerdo 272                         5,564,301                    7.25                        

 No sabe 69                           1,407,639                    1.83                        

 No contesta 7                             143,127                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P20. Hay personas que creen que sin el Congreso de la Unión no puede haber democracia, mientras que hay gente que dicen que la 

democracia puede funcionar sin el Congreso de la Unión. ¿Qué frase está más cerca de su manera de pensar?

P22A. Si el paí s tiene problemas muy serios, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases Que el presidente no 

se limite a lo que dicen las leyes

P22B. Si el paí s tiene problemas muy serios, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases Que el presidente 

ponga orden utilizando la fuerza

P17. Si tuviera que elegir entre la democracia y el desarrollo económico, ¿Qué considerarí a más importante?

P18. ¿Usted cree que la democracia es indispensable o no para llegar a ser un paí s desarrollado?

P19. Algunas personas dicen que la democracia ayuda a resolver los problemas de la sociedad, ¿usted qué piensa?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 403                         8,244,687                    10.74                      

 De acuerdo 1,425                      29,176,432                  38.00                      

 En desacuerdo 1,458                      29,845,251                  38.87                      

 Muy en desacuerdo 400                         8,199,210                    10.68                      

 No sabe 56                           1,150,519                    1.50                        

 No contesta 8                             159,716                       0.21                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 186                         3,817,017                    4.97                        

 De acuerdo 1,037                      21,224,677                  27.65                      

 En desacuerdo 1,889                      38,681,033                  50.38                      

 Muy en desacuerdo 547                         11,199,007                  14.59                      

 No sabe 80                           1,633,030                    2.13                        

 No contesta 11                           221,051                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 170                         3,487,169                    4.54                        

 De acuerdo 1,115                      22,837,393                  29.75                      

 En desacuerdo 1,881                      38,503,975                  50.15                      

 Muy en desacuerdo 473                         9,674,012                    12.60                      

 No sabe 97                           1,991,758                    2.59                        

 No contesta 14                           281,508                       0.37                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Será mejor 1,004                      20,550,978                  26.77                      

 Será mejor, en parte 876                         17,936,815                  23.36                      

 Será igual 653                         13,366,417                  17.41                      

 Será peor 1,036                      21,206,966                  27.62                      

 No sé 180                         3,693,539                    4.81                        

 No contesta 1                             21,098                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

Una democracia que respete los derechos de todas las personas, 

aunque no asegure el avance económico
2,529                      51,775,175                  67.44                      

Una dictadura que asegure el avance económico aunque no respete 

los derechos de todas las personas
746                         15,276,448                  19.90                      

 Otra 5                             103,623                       0.13                        

 Ninguna 327                         6,691,010                    8.71                        

 Todo es igual 1                             20,768                         0.03                        

 Una buena democracia con avance 17                           345,800                       0.45                        

 Un gobierno que trabaje para la gente 2                             42,260                         0.06                        

 Que sean mas honestos y justos 2                             40,661                         0.05                        

 Que gobiernen bien 3                             60,562                         0.08                        

 Una democracia en equilibrio 1                             19,722                         0.03                        

 Que de seguridad al pueblo 1                             20,496                         0.03                        

 Una dictadura con derechos 1                             20,651                         0.03                        

P24. ¿Qué cree usted que es mejor para el paí s?

P22C. Si el paí s tiene problemas muy serios, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases Que el presidente 

controle los medios de comunicación

P22D. Si el paí s tiene problemas muy serios, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes frases Que el presidente no 

tome en cuenta al Congreso y a los partidos polí ticos

P23. ¿Cree usted que la democracia en nuestro paí s será mejor o será peor en el futuro?
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 Que se tomara en cuenta a la gente y desarrollo constante
1                             20,632                         0.03                        

 Partido diferente 1                             21,104                         0.03                        

 Mecanismos nuevos 1                             21,070                         0.03                        

 No sé 96                           1,966,782                    2.56                        

 No contesta 16                           329,051                       0.43                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Un gobierno que logra actuar cuando se necesita porque impone 

sus decisiones 1,918                      39,268,726                  51.15                      

 Un gobierno que consulta y busca convencer, aunque a veces no 

logre actuar "cuando se necesita" 1,199                      24,542,482                  31.97                      

 Realmente no importa si un gobierno es democrático o si 

esautoritario 331                         6,774,366                    8.82                        

 Ninguna 226                         4,628,733                    6.03                        

 No sé 76                           1,561,507                    2.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí estaría dispuesto 364                         7,460,184                    9.72                        

 Sí, en parte 580                         11,878,927                  15.47                      

 No estaría dispuesto 2,635                      53,937,836                  70.25                      

 Depende 130                         2,669,204                    3.48                        

 Otra respuesta 6                             123,530                       0.16                        

 No sabe 31                           643,988                       0.84                        

 No contesta 3                             62,147                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí estaría dispuesto 401                         8,206,730                    10.69                      

 Sí, en parte 569                         11,656,982                  15.18                      

 No estaría dispuesto 2,543                      52,065,972                  67.82                      

 Depende 177                         3,618,854                    4.71                        

 Otra respuesta 8                             159,518                       0.21                        

 No sabe 50                           1,025,863                    1.34                        

 No contesta 2                             41,896                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí estaría dispuesto 371                         7,592,965                    9.89                        

 Sí, en parte 606                         12,404,664                  16.16                      

 No estaría dispuesto 2,513                      51,445,082                  67.01                      

 Depende 185                         3,781,250                    4.93                        

 Otra respuesta 18                           364,885                       0.48                        

 No sabe 57                           1,165,525                    1.52                        

 No contesta 1                             21,443                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí estaría dispuesto 354                         7,257,471                    9.45                        

P25. De las siguientes frases que le voy a mencionar ¿Cuál prefiere usted?

P26A. A cambio de vivir sin presiones económicas, estarí a usted dispuesto a sacrificar su Libertad de expresión

P26B. A cambio de vivir sin presiones económicas, estarí a usted dispuesto a sacrificar su Libertad de asociación

P26C. A cambio de vivir sin presiones económicas, estarí a usted dispuesto a sacrificar su Libertad de organización

P26D. A cambio de vivir sin presiones económicas, estarí a usted dispuesto a sacrificar su Libertad de creencias
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 Sí, en parte 519                         10,618,890                  13.83                      

 No estaría dispuesto 2,645                      54,158,630                  70.54                      

 Depende 180                         3,686,136                    4.80                        

 Otra respuesta 12                           248,144                       0.32                        

 No sabe 36                           743,798                       0.97                        

 No contesta 3                             62,745                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí debería intervenir 2,905                      59,485,754                  77.48                      

 No debería intervenir 487                         9,970,341                    12.99                      

 Sí, en parte 333                         6,823,690                    8.89                        

 Otra respuesta 7                             146,677                       0.19                        

 No sabe 17                           349,351                       0.46                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí debería intervenir 2,327                      47,642,899                  62.05                      

 No debería intervenir 829                         16,977,769                  22.11                      

 Sí, en parte 518                         10,597,712                  13.80                      

 Otra respuesta 26                           528,686                       0.69                        

 No sabe 47                           966,404                       1.26                        

 No contesta 3                             62,344                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí debería intervenir 2,797                      57,266,020                  74.59                      

 No debería intervenir 552                         11,293,282                  14.71                      

 Sí, en parte 321                         6,568,938                    8.56                        

 Otra respuesta 36                           732,338                       0.95                        

 No sabe 41                           833,583                       1.09                        

 No contesta 4                             81,653                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí debería intervenir 1,457                      29,839,738                  38.87                      

 No debería intervenir 1,417                      29,004,253                  37.78                      

 Sí, en parte 750                         15,350,845                  19.99                      

 Otra respuesta 63                           1,289,560                    1.68                        

 No sabe 60                           1,231,143                    1.60                        

 No contesta 3                             60,276                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí debería intervenir 2,063                      42,246,053                  55.03                      

 No debería intervenir 978                         20,032,586                  26.09                      

 Sí, en parte 639                         13,077,020                  17.03                      

 Otra respuesta 27                           559,150                       0.73                        

 No sabe 38                           778,820                       1.01                        

P27A. ¿Usted considera que el gobierno deberí a o no intervenir en las siguientes decisiones? La educación que se imparte en las escuelas

P27B. ¿Usted considera que el gobierno deberí a o no intervenir en las siguientes decisiones? El comercio ambulante

P27C. ¿Usted considera que el gobierno deberí a o no intervenir en las siguientes decisiones? La posesión de armas de fuego

P27D. ¿Usted considera que el gobierno deberí a o no intervenir en las siguientes decisiones? Los contenidos en los medios de comunicación

P27E. ¿Usted considera que el gobierno deberí a o no intervenir en las siguientes decisiones? La violencia dentro de la familia
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 No contesta 4                             82,185                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 1,079                      22,084,464                  28.76                      

 De acuerdo 2,110                      43,204,192                  56.27                      

 En desacuerdo 457                         9,355,631                    12.19                      

 Muy en desacuerdo 42                           860,985                       1.12                        

 No sabe 54                           1,103,895                    1.44                        

 No contesta 8                             166,648                       0.22                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 1,040                      21,289,490                  27.73                      

 De acuerdo 2,014                      41,230,067                  53.70                      

 En desacuerdo 568                         11,631,940                  15.15                      

 Muy en desacuerdo 75                           1,529,665                    1.99                        

 No sabe 50                           1,032,032                    1.34                        

 No contesta 3                             62,621                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 921                         18,847,583                  24.55                      

 De acuerdo 1,851                      37,887,304                  49.35                      

 En desacuerdo 755                         15,459,214                  20.14                      

 Muy en desacuerdo 138                         2,819,584                    3.67                        

 No sabe 81                           1,657,898                    2.16                        

 No contesta 5                             104,231                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 393                         8,052,777                    10.49                      

 De acuerdo 1,684                      34,484,931                  44.92                      

 En desacuerdo 1,291                      26,440,440                  34.44                      

 Muy en desacuerdo 311                         6,360,097                    8.28                        

 No sabe 54                           1,111,566                    1.45                        

 No contesta 16                           326,002                       0.42                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 927                         18,974,691                  24.71                      

 De acuerdo 2,099                      42,975,448                  55.98                      

 En desacuerdo 540                         11,062,315                  14.41                      

 Muy en desacuerdo 110                         2,256,027                    2.94                        

 No sabe 69                           1,422,903                    1.85                        

 No contesta 4                             84,431                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P28B. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases Si uno no se cuida a sí  mismo la gente se aprovechará

P28C. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases A los funcionarios públicos no les preocupa lo que piensa 

la gente como yo

P28D. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases La mayorí a de las personas son solidarias

P28E. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases El gobierno deberí a someter a votación de la ciudadaní a 

las decisiones importantes

P28A. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases El voto de la mayorí a debe decidir las acciones del 

gobierno
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 899                         18,401,138                  23.97                      

 De acuerdo 2,119                      43,377,474                  56.50                      

 En desacuerdo 562                         11,503,113                  14.98                      

 Muy en desacuerdo 101                         2,065,847                    2.69                        

 No sabe 65                           1,322,118                    1.72                        

 No contesta 5                             106,124                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 362                         7,401,846                    9.64                        

 De acuerdo 1,265                      25,902,408                  33.74                      

 En desacuerdo 1,288                      26,362,887                  34.34                      

 Muy en desacuerdo 751                         15,372,999                  20.02                      

 No sabe 72                           1,464,287                    1.91                        

 No contesta 13                           271,388                       0.35                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 697                         14,264,133                  18.58                      

 De acuerdo 1,904                      38,974,441                  50.76                      

 En desacuerdo 870                         17,808,752                  23.20                      

 Muy en desacuerdo 208                         4,249,513                    5.53                        

 No sabe 62                           1,274,236                    1.66                        

 No contesta 10                           204,739                       0.27                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Debería aplicarse aunque se generen conflictos 1,948                      39,873,144                  51.93                      

 No debería aplicarse aunque sea buena 1,203                      24,619,624                  32.07                      

 Depende 492                         10,076,512                  13.12                      

 Otra: 1                             22,172                         0.03                        

 Buscar una medida que ayude y no perjudique 6                             126,426                       0.16                        

 Deberia aplicarse con la ayuda de ciudadanos 1                             22,158                         0.03                        

 Si con conciencia 4                             81,875                         0.11                        

 Si es bien para todos si 4                             78,518                         0.10                        

 Si es en beneficio de la nación 2                             39,379                         0.05                        

 Debe aplicarse con medida 2                             41,412                         0.05                        

 No sé 83                           1,689,091                    2.20                        

 No contesta 5                             105,503                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 122                         2,503,282                    3.26                        

1 36                           732,100                       0.95                        

2 88                           1,809,824                    2.36                        

3 105                         2,146,500                    2.80                        

4 146                         2,992,103                    3.90                        

P28H. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases Los ciudadanos permiten que haya corrupción

P29. Si una buena medida para resolver un problema puede generar conflictos ¿usted qué piensa, deberí a o no deberí a aplicarse?

P30_1. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La radio

P28F. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases Al gobierno lo elegimos para que tome las decisiones 

importantes

P28G. Dí game si está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases Un funcionario público puede aprovecharse de su puesto, 

siempre y cuando haga cosas buenas.
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5 620                         12,686,324                  16.52                      

6 551                         11,284,999                  14.70                      

7 664                         13,602,100                  17.72                      

8 761                         15,578,825                  20.29                      

9 346                         7,087,851                    9.23                        

10 267                         5,463,127                    7.12                        

 NC 43                           888,778                       1.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 162                         3,319,202                    4.32                        

1 68                           1,384,956                    1.80                        

2 116                         2,383,262                    3.10                        

3 137                         2,795,704                    3.64                        

4 165                         3,369,711                    4.39                        

5 692                         14,159,432                  18.44                      

6 535                         10,957,054                  14.27                      

7 683                         13,990,936                  18.22                      

8 668                         13,684,360                  17.82                      

9 280                         5,727,552                    7.46                        

10 195                         3,991,152                    5.20                        

 NC 49                           1,012,494                    1.32                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 129                         2,650,811                    3.45                        

1 41                           830,608                       1.08                        

2 90                           1,838,517                    2.39                        

3 93                           1,902,067                    2.48                        

4 150                         3,075,707                    4.01                        

5 523                         10,704,662                  13.94                      

6 445                         9,111,895                    11.87                      

7 598                         12,238,421                  15.94                      

8 815                         16,680,207                  21.73                      

9 481                         9,842,141                    12.82                      

10 375                         7,675,272                    10.00                      

 NC 11                           225,506                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 342                         7,004,361                    9.12                        

1 62                           1,273,158                    1.66                        

2 83                           1,705,355                    2.22                        

3 126                         2,571,268                    3.35                        

4 144                         2,950,484                    3.84                        

5 505                         10,340,962                  13.47                      

6 458                         9,386,337                    12.23                      

7 604                         12,374,349                  16.12                      

8 547                         11,190,387                  14.58                      

9 359                         7,350,006                    9.57                        

10 197                         4,029,093                    5.25                        

 NC 322                         6,600,055                    8.60                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P30_2. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La prensa

P30_3. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La televisión

P30_4. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Las redes sociales
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 385                         7,876,574                    10.26                      

1 91                           1,858,076                    2.42                        

2 128                         2,623,709                    3.42                        

3 167                         3,421,482                    4.46                        

4 178                         3,643,048                    4.75                        

5 673                         13,788,911                  17.96                      

6 552                         11,292,621                  14.71                      

7 660                         13,517,065                  17.61                      

8 474                         9,714,338                    12.65                      

9 229                         4,691,699                    6.11                        

10 99                           2,030,485                    2.64                        

 NC 113                         2,317,807                    3.02                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 214                         4,384,453                    5.71                        

1 36                           735,388                       0.96                        

2 77                           1,584,700                    2.06                        

3 71                           1,451,376                    1.89                        

4 108                         2,204,190                    2.87                        

5 378                         7,740,072                    10.08                      

6 328                         6,715,436                    8.75                        

7 467                         9,558,281                    12.45                      

8 714                         14,626,222                  19.05                      

9 654                         13,399,050                  17.45                      

10 679                         13,905,656                  18.11                      

 NC 23                           470,990                       0.61                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 120                         2,451,994                    3.19                        

1 35                           708,945                       0.92                        

2 53                           1,091,817                    1.42                        

3 92                           1,884,161                    2.45                        

4 96                           1,972,355                    2.57                        

5 422                         8,649,735                    11.27                      

6 448                         9,181,197                    11.96                      

7 684                         13,995,612                  18.23                      

8 831                         17,010,633                  22.16                      

9 527                         10,789,373                  14.05                      

10 427                         8,751,704                    11.40                      

 NC 14                           288,288                       0.38                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 100                         2,054,869                    2.68                        

1 20                           408,902                       0.53                        

2 54                           1,110,663                    1.45                        

3 69                           1,410,969                    1.84                        

4 80                           1,628,385                    2.12                        

P30_5. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los empresarios

P30_6. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La iglesia

P30_7. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los maestros

P30_8. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los médicos
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5 343                         7,022,199                    9.15                        

6 368                         7,535,984                    9.82                        

7 551                         11,276,992                  14.69                      

8 883                         18,073,592                  23.54                      

9 746                         15,274,244                  19.89                      

10 515                         10,548,749                  13.74                      

 NC 21                           430,266                       0.56                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 403                         8,256,495                    10.75                      

1 79                           1,613,402                    2.10                        

2 137                         2,807,746                    3.66                        

3 184                         3,765,148                    4.90                        

4 196                         4,003,869                    5.22                        

5 667                         13,648,982                  17.78                      

6 607                         12,424,064                  16.18                      

7 555                         11,365,248                  14.80                      

8 447                         9,160,990                    11.93                      

9 199                         4,064,763                    5.29                        

10 129                         2,639,241                    3.44                        

 NC 148                         3,025,866                    3.94                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 222                         4,550,135                    5.93                        

1 55                           1,122,906                    1.46                        

2 91                           1,866,417                    2.43                        

3 133                         2,722,435                    3.55                        

4 127                         2,603,512                    3.39                        

5 578                         11,840,479                  15.42                      

6 432                         8,838,820                    11.51                      

7 611                         12,509,589                  16.29                      

8 739                         15,120,322                  19.69                      

9 440                         8,999,714                    11.72                      

10 302                         6,188,190                    8.06                        

 NC 20                           413,295                       0.54                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 48                           974,764                       1.27                        

1 14                           281,401                       0.37                        

2 30                           613,466                       0.80                        

3 32                           661,396                       0.86                        

4 41                           829,214                       1.08                        

5 147                         3,019,022                    3.93                        

6 165                         3,369,265                    4.39                        

7 240                         4,918,801                    6.41                        

8 514                         10,526,971                  13.71                      

9 916                         18,744,332                  24.41                      

10 1,597                      32,688,799                  42.58                      

 NC 7                             148,383                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P30_11. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La familia

P30_9. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los sindicatos

P30_10. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los vecinos
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 345                         7,066,292                    9.20                        

1 74                           1,514,954                    1.97                        

2 129                         2,640,766                    3.44                        

3 202                         4,127,218                    5.38                        

4 173                         3,534,749                    4.60                        

5 619                         12,674,560                  16.51                      

6 569                         11,646,239                  15.17                      

7 685                         14,034,588                  18.28                      

8 532                         10,893,245                  14.19                      

9 256                         5,239,691                    6.82                        

10 147                         3,006,309                    3.92                        

 NC 19                           397,203                       0.52                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 232                         4,756,238                    6.19                        

1 69                           1,403,538                    1.83                        

2 105                         2,149,648                    2.80                        

3 161                         3,298,393                    4.30                        

4 198                         4,059,494                    5.29                        

5 605                         12,386,365                  16.13                      

6 595                         12,179,072                  15.86                      

7 718                         14,694,284                  19.14                      

8 590                         12,077,197                  15.73                      

9 246                         5,028,773                    6.55                        

10 142                         2,913,767                    3.80                        

 NC 89                           1,829,048                    2.38                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 296                         6,068,965                    7.90                        

1 84                           1,719,039                    2.24                        

2 122                         2,505,992                    3.26                        

3 137                         2,805,800                    3.65                        

4 169                         3,464,809                    4.51                        

5 573                         11,727,155                  15.27                      

6 524                         10,725,225                  13.97                      

7 666                         13,640,036                  17.77                      

8 618                         12,655,852                  16.48                      

9 338                         6,923,818                    9.02                        

10 197                         4,041,583                    5.26                        

 NC 24                           497,540                       0.65                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 302                         6,182,177                    8.05                        

1 76                           1,546,626                    2.01                        

P30_12. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? El gobierno

P30_13. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Las organizaciones 

de ciudadanos

P30_14. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? El Presidente de la 

República

P30_15. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? El Instituto Federal 

Electoral
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2 126                         2,583,191                    3.36                        

3 152                         3,113,362                    4.06                        

4 142                         2,906,530                    3.79                        

5 467                         9,567,359                    12.46                      

6 491                         10,050,137                  13.09                      

7 671                         13,738,259                  17.89                      

8 656                         13,424,033                  17.48                      

9 378                         7,734,374                    10.07                      

10 254                         5,190,738                    6.76                        

 NC 36                           739,029                       0.96                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 197                         4,031,703                    5.25                        

1 68                           1,397,506                    1.82                        

2 86                           1,763,817                    2.30                        

3 133                         2,713,045                    3.53                        

4 137                         2,807,583                    3.66                        

5 477                         9,771,462                    12.73                      

6 447                         9,154,537                    11.92                      

7 598                         12,250,360                  15.96                      

8 710                         14,541,857                  18.94                      

9 503                         10,302,647                  13.42                      

10 300                         6,144,172                    8.00                        

 NC 93                           1,897,127                    2.47                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 287                         5,871,347                    7.65                        

1 102                         2,081,421                    2.71                        

2 125                         2,561,910                    3.34                        

3 187                         3,819,880                    4.98                        

4 166                         3,402,445                    4.43                        

5 618                         12,645,326                  16.47                      

6 592                         12,115,529                  15.78                      

7 683                         13,980,715                  18.21                      

8 497                         10,177,968                  13.26                      

9 262                         5,369,643                    6.99                        

10 140                         2,862,031                    3.73                        

 NC 92                           1,887,598                    2.46                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 275                         5,635,690                    7.34                        

1 110                         2,245,639                    2.92                        

2 126                         2,574,406                    3.35                        

3 175                         3,576,537                    4.66                        

4 200                         4,095,831                    5.33                        

5 642                         13,144,947                  17.12                      

6 563                         11,524,502                  15.01                      

7 639                         13,089,680                  17.05                      

8 520                         10,638,278                  13.86                      

P30_17. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los jueces

P30_18. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La Suprema Corte 

de Justicia

P30_16. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La Comisión 

Nacional de Derechos Humanos
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9 237                         4,861,940                    6.33                        

10 156                         3,189,139                    4.15                        

 NC 107                         2,199,225                    2.86                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 428                         8,763,835                    11.41                      

1 144                         2,950,046                    3.84                        

2 174                         3,572,632                    4.65                        

3 218                         4,468,925                    5.82                        

4 239                         4,893,949                    6.37                        

5 732                         14,987,963                  19.52                      

6 583                         11,946,195                  15.56                      

7 598                         12,246,562                  15.95                      

8 359                         7,351,572                    9.58                        

9 140                         2,871,710                    3.74                        

10 82                           1,678,358                    2.19                        

 NC 51                           1,044,066                    1.36                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 423                         8,669,268                    11.29                      

1 157                         3,217,455                    4.19                        

2 164                         3,348,606                    4.36                        

3 227                         4,643,284                    6.05                        

4 244                         5,005,535                    6.52                        

5 722                         14,784,442                  19.26                      

6 576                         11,801,873                  15.37                      

7 583                         11,942,067                  15.55                      

8 385                         7,874,913                    10.26                      

9 137                         2,800,424                    3.65                        

10 79                           1,619,038                    2.11                        

 NC 52                           1,068,909                    1.39                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 322                         6,587,548                    8.58                        

1 107                         2,199,750                    2.87                        

2 150                         3,067,063                    3.99                        

3 194                         3,967,062                    5.17                        

4 193                         3,959,713                    5.16                        

5 637                         13,044,702                  16.99                      

6 560                         11,465,436                  14.93                      

7 690                         14,123,525                  18.40                      

8 512                         10,474,598                  13.64                      

9 240                         4,909,683                    6.39                        

10 104                         2,131,338                    2.78                        

 NC 41                           845,397                       1.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P30_19. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los diputados

P30_20. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los senadores

P30_21. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los gobernadores 

estatales o jefe de gobierno

P30_22. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los presidentes 

municipales o Jefes delegacionales
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 369                         7,550,148                    9.83                        

1 98                           2,008,397                    2.62                        

2 159                         3,249,865                    4.23                        

3 191                         3,918,663                    5.10                        

4 215                         4,405,585                    5.74                        

5 648                         13,261,048                  17.27                      

6 570                         11,667,954                  15.20                      

7 649                         13,277,143                  17.29                      

8 481                         9,846,588                    12.83                      

9 220                         4,511,970                    5.88                        

10 121                         2,478,331                    3.23                        

 NC 29                           600,121                       0.78                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 578                         11,826,980                  15.40                      

1 151                         3,084,837                    4.02                        

2 192                         3,937,891                    5.13                        

3 230                         4,704,269                    6.13                        

4 266                         5,437,802                    7.08                        

5 726                         14,861,822                  19.36                      

6 507                         10,384,272                  13.53                      

7 427                         8,745,219                    11.39                      

8 374                         7,663,560                    9.98                        

9 165                         3,383,353                    4.41                        

10 115                         2,349,745                    3.06                        

 NC 19                           396,065                       0.52                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 198                         4,054,395                    5.28                        

1 71                           1,445,603                    1.88                        

2 68                           1,394,202                    1.82                        

3 109                         2,230,299                    2.90                        

4 115                         2,353,680                    3.07                        

5 450                         9,213,741                    12.00                      

6 390                         7,993,520                    10.41                      

7 513                         10,497,255                  13.67                      

8 794                         16,260,081                  21.18                      

9 581                         11,902,914                  15.50                      

10 429                         8,788,711                    11.45                      

 NC 31                           641,411                       0.84                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 223                         4,556,874                    5.94                        

1 71                           1,445,791                    1.88                        

2 80                           1,635,556                    2.13                        

3 91                           1,862,350                    2.43                        

4 120                         2,451,233                    3.19                        

5 427                         8,736,343                    11.38                      

6 397                         8,121,065                    10.58                      

P30_23. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? La Policí a

P30_24. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? El Ejército

P30_25. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los militares
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7 515                         10,552,149                  13.74                      

8 771                         15,794,917                  20.57                      

9 581                         11,887,071                  15.48                      

10 443                         9,069,709                    11.81                      

 NC 32                           662,755                       0.86                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 521                         10,665,019                  13.89                      

1 139                         2,850,978                    3.71                        

2 193                         3,943,149                    5.14                        

3 225                         4,612,739                    6.01                        

4 226                         4,618,543                    6.02                        

5 689                         14,103,117                  18.37                      

6 535                         10,946,150                  14.26                      

7 507                         10,376,597                  13.52                      

8 428                         8,761,383                    11.41                      

9 161                         3,300,229                    4.30                        

10 90                           1,832,674                    2.39                        

 NC 37                           765,237                       1.00                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 226                         4,619,586                    6.02                        

1 70                           1,425,670                    1.86                        

2 130                         2,671,427                    3.48                        

3 116                         2,377,197                    3.10                        

4 126                         2,577,485                    3.36                        

5 418                         8,556,574                    11.14                      

6 450                         9,208,524                    11.99                      

7 566                         11,589,760                  15.10                      

8 675                         13,821,453                  18.00                      

9 536                         10,976,822                  14.30                      

10 288                         5,895,057                    7.68                        

 NC 149                         3,056,260                    3.98                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucha 719                         14,721,965                  19.18                      

 Poca 2,534                      51,872,750                  67.56                      

 Nada 480                         9,829,427                    12.80                      

 No sé 12                           247,828                       0.32                        

 No contesta 5                             103,845                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Siempre 225                         4,609,891                    6.00                        

 La mayor parte del tiempo 741                         15,166,707                  19.75                      

 Sólo algunas veces 1,972                      40,380,081                  52.59                      

 Casi nunca 632                         12,934,800                  16.85                      

 Nunca 163                         3,337,762                    4.35                        

 No sé 13                           267,702                       0.35                        

P32. ¿Con qué frecuencia confí a usted en que el gobierno de México hace lo correcto?

P30_26. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Los partidos 

polí ticos

P30_27. En una escala de calificación de 0 a 10 donde 0 es nada y 10 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto confí a en…? Las organizaciones 

indí genas y campesina

P31. ¿Qué tanta confianza le tiene usted a las leyes mexicanas?
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 No contesta 4                             78,870                         0.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente ayuda a los demás 988                         20,225,957                  26.34                      

 Sólo se preocupa por sí misma 2,718                      55,643,083                  72.47                      

 No sé 39                           807,832                       1.05                        

 No contesta 5                             98,942                         0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,129                      23,107,708                  30.10                      

 No 2,587                      52,971,321                  68.99                      

 No sé 29                           597,398                       0.78                        

 No contesta 5                             99,387                         0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 471                         9,642,376                    12.56                      

 Poco 2,639                      54,036,381                  70.38                      

 Nada 578                         11,824,157                  15.40                      

 No sabe 58                           1,195,154                    1.56                        

 No contesta 4                             77,747                         0.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 565                         11,573,040                  15.07                      

 Poco 2,269                      46,451,119                  60.50                      

 Nada 826                         16,909,697                  22.02                      

 No sabe 80                           1,639,435                    2.14                        

 No contesta 10                           202,523                       0.26                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Al que respete y reconozca las tradiciones de la comunidad 814                         16,664,671                  21.71                      

 Al que conozca y aplique siempre las leyes 2,067                      42,328,074                  55.13                      

 Al que de resultados, aunque no siga las leyes, ni las tradiciones de 

la comunidad 514                         10,523,699                  13.71                      

 Al que consulte y convenza aunque no siempre de resultados 222                         4,550,229                    5.93                        

 Todas 46                           935,701                       1.22                        

 Ninguna 42                           858,704                       1.12                        

 No sé 38                           774,725                       1.01                        

 No contesta 7                             140,011                       0.18                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 588                         12,033,725                  15.67                      

 Poco 2,425                      49,654,156                  64.67                      

 Nada 718                         14,705,552                  19.15                      

P37. En general ¿qué tan interesado está usted en la polí tica?

P33. En general usted dirí a qué la mayorí a de la gente

P34. En general, ¿dirí a usted qué se puede confiar en la mayorí a de las personas?

P35A. ¿Qué tanto dirí a usted que puede confiar en los bienes y servicios que proporciona El sector público

P35B. ¿Qué tanto dirí a usted que puede confiar en los bienes y servicios que proporciona El sector privado

P36. ¿A quién elegirí a usted para presidente municipal (o jefe delegacional, en el caso del D.F)?
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 No sé 14                           284,148                       0.37                        

 No contesta 5                             98,234                         0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí contribuye 1,328                      27,186,020                  35.41                      

 Contribuye en parte 1,566                      32,056,361                  41.75                      

 No contribuye 777                         15,916,236                  20.73                      

 No sé 71                           1,457,306                    1.90                        

 No contesta 8                             159,890                       0.21                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Deja de poner atención cuando empiezan a hablar de política 708                         14,497,338                  18.88                      

 Usualmente escucha, pero nunca participa en la discusión 1,579                      32,319,496                  42.10                      

 Generalmente participa en la discusión y da su opinión 864                         17,683,358                  23.03                      

 A veces da su opinión 566                         11,578,679                  15.08                      

 Otra respuesta 15                           310,431                       0.40                        

 No contesta 19                           386,513                       0.50                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Los intereses de la población 531                         10,867,160                  14.15                      

 Los intereses de sus partidos 1,364                      27,916,065                  36.36                      

 Los intereses del Presidente 511                         10,455,722                  13.62                      

 Sus propios intereses 1,151                      23,564,292                  30.69                      

 Todas 128                         2,629,398                    3.42                        

 Ninguna 42                           857,122                       1.12                        

 Los intereses de las empresas 2                             39,171                         0.05                        

 Los intereses de la clase alta 1                             20,530                         0.03                        

 No contesta 21                           426,352                       0.56                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 22                           455,925                       0.59                        

1 17                           350,870                       0.46                        

2 54                           1,100,055                    1.43                        

3 333                         6,827,853                    8.89                        

4 623                         12,760,497                  16.62                      

5 2,679                      54,845,232                  71.44                      

 Nc 21                           435,381                       0.57                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 24                           489,676                       0.64                        

1 19                           385,561                       0.50                        

P38. En su opinión, ¿la polí tica contribuye o no a mejorar el nivel de vida de todos los mexicanos?

P39. Por lo general, cuando usted está conversando con algunas personas y éstas empiezan a hablar de polí tica. ¿Qué hace usted?

P40. En su opinión, al elaborar las leyes, ¿qué es lo que más toman en cuenta los diputados?

P41_1. En una escala del 0 al  5 donde 0 significa que no existe corrupción y 5  que existe total corrupción, dí game que tanta corrupción cree 

que hay en El paí s

P41_2. En una escala del 0 al  5 donde 0 significa que no existe corrupción y 5  que existe total corrupción, dí game que tanta corrupción cree 

que hay en En su estado
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2 165                         3,376,971                    4.40                        

3 491                         10,053,162                  13.09                      

4 705                         14,426,854                  18.79                      

5 2,328                      47,655,141                  62.07                      

 Nc 19                           388,449                       0.51                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 43                           871,422                       1.14                        

1 43                           871,014                       1.13                        

2 248                         5,069,413                    6.60                        

3 562                         11,505,787                  14.99                      

4 651                         13,329,109                  17.36                      

5 2,180                      44,633,395                  58.13                      

 Nc 24                           495,674                       0.65                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy posible 177                         3,621,849                    4.72                        

 Posible 1,438                      29,435,331                  38.34                      

 Poco posible 1,401                      28,679,122                  37.35                      

 Nada posible 707                         14,477,712                  18.86                      

 No sé 22                           445,295                       0.58                        

 No contesta 6                             116,505                       0.15                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 353                         7,218,572                    9.40                        

 Poco 2,738                      56,060,022                  73.02                      

 Nada 645                         13,196,993                  17.19                      

 No sé 9                             182,272                       0.24                        

 No contesta 6                             117,955                       0.15                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 194                         3,964,127                    5.16                        

 De acuerdo 1,399                      28,635,210                  37.30                      

 En desacuerdo 1,748                      35,777,874                  46.60                      

 Muy en desacuerdo 342                         7,010,523                    9.13                        

 No sabe 55                           1,123,856                    1.46                        

 No contesta 13                           264,224                       0.34                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 330                         6,762,931                    8.81                        

 De acuerdo 1,266                      25,914,945                  33.75                      

 En desacuerdo 1,728                      35,368,734                  46.07                      

 Muy en desacuerdo 334                         6,835,881                    8.90                        

 No sabe 79                           1,609,609                    2.10                        

P41_3. En una escala del 0 al  5 donde 0 significa que no existe corrupción y 5  que existe total corrupción, dí game que tanta corrupción cree 

que hay en En su delegación o municipio

P42. En su opinión, ¿acabar con la corrupción en nuestro paí s es…..?

P43. ¿Qué tanto cree usted que los gobernantes mexicanos cumplen la ley?

P44A. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la  frase  Los ciudadanos deben obedecer siempre las leyes aún cuando sean 

injustas

P44B. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la  frase  Los ciudadanos pueden cambiar las leyes si no le parecen
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 No contesta 14                           283,714                       0.37                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 163                         3,346,861                    4.36                        

 De acuerdo 1,165                      23,848,893                  31.06                      

 En desacuerdo 1,797                      36,794,132                  47.92                      

 Muy en desacuerdo 513                         10,503,560                  13.68                      

 No sabe 96                           1,957,964                    2.55                        

 No contesta 16                           324,404                       0.42                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Los ciudadanos 294                         6,012,482                    7.83                        

 Los políticos 1,382                      28,286,467                  36.84                      

 Los funcionarios 526                         10,765,268                  14.02                      

 Los abogados 175                         3,589,853                    4.68                        

 Los policías 565                         11,564,489                  15.06                      

 Los militares 63                           1,291,824                    1.68                        

 Otros 6                             119,296                       0.16                        

 Ninguno 10                           205,658                       0.27                        

 Todos 675                         13,823,119                  18.00                      

 No sé 50                           1,018,979                    1.33                        

 No contesta 5                             98,378                         0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 36                           731,448                       0.95                        

1 13                           262,092                       0.34                        

2 85                           1,732,345                    2.26                        

3 514                         10,521,451                  13.70                      

4 1,061                      21,732,199                  28.31                      

5 2,029                      41,538,411                  54.10                      

 Nc 13                           257,869                       0.34                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

0 359                         7,347,420                    9.57                        

1 343                         7,024,477                    9.15                        

2 715                         14,638,967                  19.07                      

3 1,199                      24,545,367                  31.97                      

4 666                         13,637,795                  17.76                      

5 420                         8,598,023                    11.20                      

 Nc 48                           983,765                       1.28                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,589                      32,539,347                  42.38                      

P45. De acuerdo a lo que usted ha visto, ¿quién viola más leyes?

P46_1. Utilizando una escala de calificación de 0 a 5 donde 0 es nada y 5 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto respeta usted la ley?

P46_2. Utilizando una escala de calificación de 0 a 5 donde 0 es nada y 5 es mucho, por favor dí game ¿Qué tanto cree usted que se respetan 

las leyes en México?

P47. ¿Qué tan interesado está usted en que el Gobierno le informe sobre todo lo que hace?

P44C. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la  frase  Los ciudadanos pueden desobedecer las leyes si le parecen injustas
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 Poco 1,881                      38,516,815                  50.17                      

 Nada 262                         5,369,590                    6.99                        

 No sé 12                           248,144                       0.32                        

 No contesta 5                             101,918                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Medios de comunicación 2,937                      60,123,725                  78.31                      

 Juntas vecinales 317                         6,495,042                    8.46                        

 Informes de gobierno 148                         3,034,783                    3.95                        

 Boletines 36                           730,722                       0.95                        

 Internet 161                         3,290,281                    4.29                        

 Redes sociales 30                           621,552                       0.81                        

 Periodico 5                             101,670                       0.13                        

 Televisión 3                             63,847                         0.08                        

 Comentarios de la gente 22                           450,051                       0.59                        

 Volantes 1                             18,064                         0.02                        

 Celular 1                             20,298                         0.03                        

 Familia 5                             101,389                       0.13                        

 Radio 1                             20,738                         0.03                        

Ninguno 7                             148,310                       0.19                        

 No sé 45                           912,781                       1.19                        

 No contesta 31                           642,560                       0.84                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Un político capaz 684                         14,009,553                  18.25                      

 Un político honesto 1,121                      22,945,478                  29.89                      

 Las dos 681                         13,942,442                  18.16                      

 Ninguna 1,032                      21,124,623                  27.51                      

 Depende 172                         3,515,838                    4.58                        

 No sé 55                           1,119,665                    1.46                        

 No contesta 6                             118,214                       0.15                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy transparentes 348                         7,124,568                    9.28                        

 Poco transparentes 2,611                      53,461,955                  69.63                      

 Nada transparentes 740                         15,160,389                  19.75                      

 No sabe 38                           769,546                       1.00                        

 No contesta 13                           259,357                       0.34                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy transparentes 384                         7,867,024                    10.25                      

 Poco transparentes 2,312                      47,325,906                  61.64                      

 Nada transparentes 992                         20,308,957                  26.45                      

 No sabe 46                           932,060                       1.21                        

 No contesta 17                           341,867                       0.45                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P50A. En su opinión, ¿qué tan transparentes son las decisiones que toma: El Gobierno Federal?

P50B. En su opinión, ¿qué tan transparentes son las decisiones que toma: El Gobierno de su estado/del Distrito Federal?

P48. Actualmente, ¿Qué medio utiliza usted para enterarse de lo que hace su Gobierno?

P49. Usted que prefiere, ¿un polí tico capaz pero deshonesto, o un polí tico honesto pero incapaz?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy transparentes 320                         6,552,763                    8.53                        

 Poco transparentes 2,325                      47,596,137                  61.99                      

 Nada transparentes 1,042                      21,331,843                  27.78                      

 No sabe 45                           911,645                       1.19                        

 No contesta 19                           383,426                       0.50                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Tener educación política 155                         3,164,503                    4.12                        

 Poder votar 487                         9,976,674                    12.99                      

 Tener responsabilidades 549                         11,234,663                  14.63                      

 Pertenecer a un país 262                         5,368,873                    6.99                        

 Haber cumplido 18 años 188                         3,858,613                    5.03                        

 Tener derechos y obligaciones 1,903                      38,960,761                  50.75                      

 Otros 11                           229,285                       0.30                        

 Ninguno 10                           205,884                       0.27                        

 Todos 167                         3,427,261                    4.46                        

 No sé 12                           249,210                       0.32                        

 No contesta 5                             100,085                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,063                      21,764,244                  28.35                      

 Poco 2,089                      42,764,135                  55.70                      

 Nada 561                         11,476,300                  14.95                      

 No sé 34                           692,081                       0.90                        

 No contesta 4                             79,055                         0.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Tendrán más oportunidades para influir en las decisiones de 

gobierno 1,602                      32,791,631                  42.71                      

 Tendrán menos oportunidades para influir en las decisiones de 

gobierno 1,504                      30,784,281                  40.10                      

 Tendrán igual 527                         10,792,403                  14.06                      

 No sé 110                         2,246,219                    2.93                        

 No contesta 8                             161,279                       0.21                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy buena 45                           924,533                       1.20                        

 Buena 647                         13,241,096                  17.25                      

 Ni buena, Ni mala Regular 972                         19,896,103                  25.91                      

 Mala 1,593                      32,615,543                  42.48                      

 Muy mala 478                         9,784,339                    12.74                      

 No sabe 10                           209,809                       0.27                        

 No contesta 5                             104,391                       0.14                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P53A. Pasando a otras cosas, ¿Cómo dirí a usted qué es…? La situación económica actual del paí s

P50C. En su opinión, ¿qué tan transparentes son las decisiones que toma: El Gobierno de su municipio/delegación?

P51_1. Dí game por favor, ¿Qué significa para usted ser un ciudadano?

P51_2. ¿Qué tanto cree usted que los ciudadanos pueden influir en las decisiones del gobierno?

P52. ¿Cree usted que en el futuro los ciudadanos tendrán más oportunidades para influir en las decisiones del gobierno ó tendrán menos 

oportunidades para influir en las decisiones del gobierno?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy buena 65                           1,334,422                    1.74                        

 Buena 749                         15,338,889                  19.98                      

 Ni buena, Ni mala Regular 1,282                      26,238,353                  34.18                      

 Mala 1,166                      23,863,310                  31.08                      

 Muy mala 475                         9,727,660                    12.67                      

 No sabe 8                             169,808                       0.22                        

 No contesta 5                             103,371                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Es el adecuado 603                         12,341,517                  16.07                      

 No es el adecuado 2,413                      49,406,962                  64.35                      

 Es el adecuado en parte 690                         14,120,882                  18.39                      

 No sé 44                           906,452                       1.18                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Han tenido más oportunidades 917                         18,768,308                  24.45                      

 Han tenido las  mismas oportunidades 1,102                      22,570,498                  29.40                      

 Han tenido menos oportunidades 1,690                      34,590,576                  45.05                      

 No sé 41                           846,431                       1.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,287                      26,352,552                  34.32                      

 No 2,454                      50,236,071                  65.43                      

 No sabe 8                             166,022                       0.22                        

 No contesta 1                             21,168                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 272                         5,578,037                    7.27                        

 No 3,473                      71,113,376                  92.62                      

 No sabe 3                             65,087                         0.08                        

 No contesta 1                             19,314                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,020                      20,892,183                  27.21                      

 No 2,718                      55,652,749                  72.49                      

 No sabe 7                             146,546                       0.19                        

 No contesta 4                             84,335                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P56_3. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Quejarse ante las autoridades

P53B. Pasando a otras cosas, ¿Cómo dirí a usted qué es…? Su situación económica personal

P54. Por lo que usted ha visto, en general el rumbo que lleva actualmente el paí s, ¿es el adecuado o no es el adecuado?

P55. En su opinión, durante los últimos 10 años, los mexicanos ¿han tenido más o menos oportunidades para salir adelante en su vida?

P56_1. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Organizarse con otras personas afectadas

P56_2. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Mandar cartas a un periódico
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 557                         11,400,065                  14.85                      

 No 3,179                      65,089,653                  84.78                      

 No sabe 10                           204,645                       0.27                        

 No contesta 4                             81,451                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 429                         8,790,662                    11.45                      

 No 3,301                      67,587,835                  88.03                      

 No sabe 14                           294,681                       0.38                        

 No contesta 5                             102,636                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 508                         10,394,073                  13.54                      

 No 3,224                      66,013,065                  85.98                      

 No sabe 15                           307,104                       0.40                        

 No contesta 3                             61,573                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 320                         6,544,614                    8.52                        

 No 3,414                      69,899,141                  91.04                      

 No sabe 13                           268,301                       0.35                        

 No contesta 3                             63,757                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 279                         5,707,175                    7.43                        

 No 3,459                      70,819,783                  92.24                      

 No sabe 10                           206,362                       0.27                        

 No contesta 2                             42,494                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 335                         6,851,959                    8.92                        

 No 3,405                      69,710,236                  90.80                      

 No sabe 8                             171,125                       0.22                        

 No contesta 2                             42,494                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

P56_9. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Escribir al Presidente o a las autoridades

P56_10. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Firmar cartas de apoyo

P56_4. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Pedir apoyo a alguna asociación civil

P56_5. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Asistir a manifestaciones

P56_6. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Solicitar apoyo a un partido polí tico

P56_7. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Pedir ayuda a diputados o senadores

P56_8. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Llamar a un programa de radio o televisión
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 Sí 598                         12,241,286                  15.94                      

 No 3,145                      64,387,414                  83.86                      

 No sabe 5                             104,620                       0.14                        

 No contesta 2                             42,494                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 223                         4,555,543                    5.93                        

 No 3,515                      71,969,160                  93.74                      

 No sabe 9                             186,564                       0.24                        

 No contesta 3                             64,547                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 214                         4,375,110                    5.70                        

 No 3,523                      72,127,462                  93.95                      

 No sabe 7                             148,278                       0.19                        

 No contesta 6                             124,964                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 285                         5,825,367                    7.59                        

 No 3,455                      70,741,862                  92.14                      

 No sabe 4                             82,272                         0.11                        

 No contesta 6                             126,314                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 281                         5,752,082                    7.49                        

 No 3,457                      70,770,800                  92.18                      

 No sabe 6                             126,846                       0.17                        

 No contesta 6                             126,087                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,559                      31,916,375                  41.57                      

 No 2,190                      44,838,271                  58.40                      

 NS 1                             21,168                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 772                         15,807,308                  20.59                      

 No 2,976                      60,927,888                  79.36                      

 NC 2                             40,618                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P57_1. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Juntas de vecinos

P57_2. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Junta de colonos

P56_11. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Colocar mantas, carteles o fotografí as

P56_12. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Repartir circulares o manifiestos

P56_13. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Enviar mensajes por redes sociales

P56_14. Para resolver un problema que afecta a usted y a otras personas, ¿alguna vez ha tratado de  Promover una idea de forma pací fica 

utilizando un distintivo
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 274                         5,611,861                    7.31                        

 No 3,471                      71,057,787                  92.55                      

 NS 3                             64,687                         0.08                        

 NC 2                             41,479                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 514                         10,533,245                  13.72                      

 No 3,230                      66,120,986                  86.12                      

 NS 2                             40,540                         0.05                        

 NC 4                             81,044                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,010                      20,673,722                  26.93                      

 No 2,734                      55,980,421                  72.91                      

 NS 3                             62,027                         0.08                        

 NC 3                             59,644                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 947                         19,386,783                  25.25                      

 No 2,798                      57,286,629                  74.62                      

 NS 1                             21,756                         0.03                        

 NC 4                             80,646                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 389                         7,973,590                    10.39                      

 No 3,354                      68,661,532                  89.43                      

 NS 3                             60,351                         0.08                        

 NC 4                             80,341                         0.10                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 176                         3,605,516                    4.70                        

 No 3,566                      73,007,038                  95.09                      

 NS 4                             82,338                         0.11                        

 NC 4                             80,921                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

P57_7. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Algún partido o agrupación polí tica

P57_8. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Sindicato

P57_9. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? De cooperativas o asamblea ejidal

P57_3. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Reunión de condóminos

P57_4. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Agrupación u organización de ciudadanos

P57_5. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Asambleas de la comunidad

P57_6. Durante el último año, ¿asistió a alguna reunión de las siguientes organizaciones? Asociación de padres de familia
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 Sí 250                         5,115,363                    6.66                        

 No 3,494                      71,538,213                  93.18                      

 NS 2                             41,317                         0.05                        

 NC 4                             80,921                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 249                         5,093,792                    6.63                        

 Algunas veces 1,120                      22,922,324                  29.86                      

 Rara vez 1,373                      28,100,152                  36.60                      

 Nunca 996                         20,390,423                  26.56                      

 No sabe 10                           207,695                       0.27                        

 No contesta 3                             61,428                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 91                           1,869,021                    2.43                        

 Algunas veces 495                         10,140,374                  13.21                      

 Rara vez 723                         14,798,367                  19.27                      

 Nunca 2,429                      49,738,276                  64.78                      

 No sabe 10                           208,584                       0.27                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 144                         2,948,246                    3.84                        

 Algunas veces 919                         18,808,663                  24.50                      

 Rara vez 979                         20,046,784                  26.11                      

 Nunca 1,688                      34,553,573                  45.01                      

 No sabe 19                           397,356                       0.52                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 66                           1,361,449                    1.77                        

 Algunas veces 408                         8,346,978                    10.87                      

 Rara vez 754                         15,436,219                  20.11                      

 Nunca 2,497                      51,130,294                  66.60                      

 No sabe 19                           397,621                       0.52                        

 No contesta 5                             103,253                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 42                           866,337                       1.13                        

 Algunas veces 275                         5,636,327                    7.34                        

 Rara vez 475                         9,717,301                    12.66                      

P58_4. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Asistir a reuniones de partidos polí ticos

P58_5. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Trabajar para algún candidato o partido polí tico en campañas 

electorales

P58_1. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Platicar con otras personas sobre temas polí ticos

P58_2. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Intentar convencer a sus amigos para que voten por los candidatos que 

usted cree que son los mejores

P58_3. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Asistir a reuniones que tienen por objeto resolver los problemas del 

barrio, la colonia o la comunidad.
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 Nunca 2,940                      60,202,283                  78.41                      

 No sabe 15                           313,115                       0.41                        

 No contesta 2                             40,452                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 38                           787,157                       1.03                        

 Algunas veces 253                         5,177,444                    6.74                        

 Rara vez 494                         10,106,399                  13.16                      

 Nunca 2,949                      60,369,184                  78.63                      

 No sabe 14                           295,179                       0.38                        

 No contesta 2                             40,452                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 43                           889,803                       1.16                        

 Algunas veces 323                         6,618,660                    8.62                        

 Rara vez 531                         10,863,977                  14.15                      

 Nunca 2,834                      58,012,809                  75.56                      

 No sabe 14                           288,468                       0.38                        

 No contesta 5                             102,098                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 43                           884,442                       1.15                        

 Algunas veces 255                         5,223,864                    6.80                        

 Rara vez 453                         9,276,600                    12.08                      

 Nunca 2,979                      61,000,913                  79.45                      

 No sabe 11                           227,238                       0.30                        

 No contesta 8                             162,757                       0.21                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,342                      27,474,526                  35.79                      

 No 2,399                      49,116,228                  63.97                      

 NS 4                             82,899                         0.11                        

 NC 5                             102,161                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,086                      63,180,402                  82.29                      

 No 662                         13,553,711                  17.65                      

 NS 1                             21,073                         0.03                        

 NC 1                             20,628                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P59_2. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha dado dinero a la cruz roja

P59_3. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha donado alimentos, medicina, ropa en caso de un desastre

P58_6. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Hacer solicitudes (cartas, telegramas, telefonemas, visitas a polí ticos o 

funcionarios públicos)

P58_7. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Firmar documentos en señal de protesta o solicitando algo

P58_8. ¿Con qué frecuencia ha realizado las siguientes actividades…?  Participar en manifestaciones a favor o en contra del gobierno o por 

alguna causa

P59_1. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha donado sangre
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,241                      45,890,510                  59.77                      

 No 1,507                      30,844,642                  40.17                      

 NS 1                             21,073                         0.03                        

 NC 1                             19,589                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,235                      25,285,767                  32.93                      

 No 2,509                      51,361,694                  66.90                      

 NS 5                             107,497                       0.14                        

 NC 1                             20,857                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,007                      41,093,560                  53.52                      

 No 1,734                      35,501,080                  46.24                      

 NS 8                             162,456                       0.21                        

 NC 1                             18,718                         0.02                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 487                         9,962,347                    12.98                      

 No 3,253                      66,606,676                  86.75                      

 NS 8                             165,521                       0.22                        

 NC 2                             41,269                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 556                         11,374,672                  14.82                      

 No 3,182                      65,150,442                  84.86                      

 NS 8                             167,758                       0.22                        

 NC 4                             82,942                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 429                         8,773,386                    11.43                      

 No 3,306                      67,694,594                  88.17                      

 NS 10                           209,751                       0.27                        

 NC 5                             98,084                         0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 709                         14,518,190                  18.91                      

P59_8. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha enviado mensajes por computadora en apoyo de alguna causa

P59_9. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha participado en actos de apoyo a alguna causa

P59_4. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha participado como voluntario en alguna actividad a beneficio de la 

comunidad

P59_5. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha auxiliado a algún desconocido

P59_6. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha enviado dinero u objetos a algún programa de televisión o radio para 

una buena causa

P59_7. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha enviado o firmado cartas para apoyar una causa
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 No 3,028                      61,992,022                  80.74                      

 NS 7                             146,505                       0.19                        

 NC 6                             119,096                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 614                         12,569,805                  16.37                      

 No 3,128                      64,039,807                  83.41                      

 NS 6                             126,094                       0.16                        

 NC 2                             40,108                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 631                         12,928,815                  16.84                      

 No 3,112                      63,722,186                  83.00                      

 NS 3                             62,248                         0.08                        

 NC 3                             62,566                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 PAN 590                         12,073,070                  15.73                      

 PRI 1,262                      25,845,256                  33.66                      

 PRD 506                         10,351,185                  13.48                      

 PT 39                           800,683                       1.04                        

 PVEM 54                           1,111,627                    1.45                        

 Movimiento ciudadano 28                           579,046                       0.75                        

 Nueva Alianza 17                           350,654                       0.46                        

 Con ninguno 1,165                      23,854,392                  31.07                      

 No sé 36                           738,876                       0.96                        

 No contesta 52                           1,071,025                    1.40                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Máximo a la izquierda 195                         3,987,079                    5.19                        

2 77                           1,578,690                    2.06                        

3 151                         3,098,418                    4.04                        

4 151                         3,088,817                    4.02                        

5 484                         9,911,982                    12.91                      

6 350                         7,162,611                    9.33                        

7 327                         6,684,776                    8.71                        

8 498                         10,194,674                  13.28                      

9 306                         6,257,150                    8.15                        

 Máximo a la derecha 449                         9,194,276                    11.98                      

 No sabe 591                         12,109,540                  15.77                      

 No Contesta 171                         3,507,801                    4.57                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P62. ¿Usted cree que serí a mejor para México que hubiera un partido, dos, tres, varios o ningún partido polí tico?

P59_10. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha recaudado fondos para una causa

P59_11. ¿Alguna vez usted ha llevado a cabo las siguientes acciones? Ha hecho donativos o prestado ayuda alguna organización social 

(agrupación de ciudadanos)

P60. ¿Con qué partido polí tico se identifica usted más?

P61. Mucha gente, cuando piensa en polí tica, utiliza los términos izquierda y derecha. ¿En qué posición se colocarí a usted, siendo que uno es 

lo máximo a la izquierda y diez lo máximo a la derecha?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Uno 506                         10,365,305                  13.50                      

 Dos 1,108                      22,692,229                  29.56                      

 Tres 1,046                      21,425,174                  27.91                      

 Varios 788                         16,126,885                  21.01                      

 Ninguno 191                         3,913,217                    5.10                        

 No sé 103                         2,110,618                    2.75                        

 No contesta 7                             142,386                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy necesarios 525                         10,741,640                  13.99                      

 Necesarios 1,885                      38,596,832                  50.27                      

 Poco necesarios 1,035                      21,190,701                  27.60                      

 Nada necesarios 260                         5,320,707                    6.93                        

 No sé 41                           841,513                       1.10                        

 No contesta 4                             84,422                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Guarda silencio 1,271                      26,019,740                  33.89                      

 Se marcha 565                         11,560,639                  15.06                      

 Discute 795                         16,279,997                  21.20                      

 Lo ignora 1,046                      21,424,289                  27.90                      

 Otra cosa 18                           369,588                       0.48                        

 Lo escuho 9                             182,346                       0.24                        

 No sé 40                           813,761                       1.06                        

 No contesta 6                             125,454                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,098                      63,419,131                  82.60                      

 No 615                         12,593,707                  16.40                      

 No sabe 33                           680,474                       0.89                        

 No contesta 4                             82,502                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,314                      67,843,455                  88.37                      

 No 398                         8,144,966                    10.61                      

 No sabe 34                           701,761                       0.91                        

 No contesta 4                             85,631                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,860                      58,545,998                  76.26                      

 No 852                         17,441,848                  22.72                      

 No sabe 35                           724,850                       0.94                        

 No contesta 3                             63,117                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P63. ¿Qué tan necesarios son los partidos polí ticos para que el paí s mejore?

P64. Cuando alguien está diciendo algo que va en contra de su manera de pensar, ¿Qué hace usted?

P65_1. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? La edad

P65_2. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? La clase social

P65_3. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? El color de piel
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,290                      67,349,722                  87.72                      

 No 402                         8,239,056                    10.73                      

 No sabe 53                           1,085,052                    1.41                        

 No contesta 5                             101,983                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,779                      56,898,742                  74.11                      

 No 908                         18,584,256                  24.21                      

 No sabe 60                           1,232,516                    1.61                        

 No contesta 3                             60,300                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,846                      58,271,382                  75.90                      

 No 863                         17,668,592                  23.01                      

 No sabe 37                           754,257                       0.98                        

 No contesta 4                             81,583                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,107                      63,605,440                  82.85                      

 No 584                         11,953,142                  15.57                      

 No sabe 54                           1,115,066                    1.45                        

 No contesta 5                             102,165                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,087                      63,206,211                  82.33                      

 No 610                         12,481,420                  16.26                      

 No sabe 40                           818,334                       1.07                        

 No contesta 13                           269,850                       0.35                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,449                      50,139,731                  65.31                      

 No 1,192                      24,403,776                  31.79                      

 No sabe 104                         2,131,086                    2.78                        

 No contesta 5                             101,222                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,307                      67,698,887                  88.18                      

 No 389                         7,967,045                    10.38                      

P66_3. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Un indí gena

P65_4. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? Preferencias sexuales

P65_5. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? Preferencias polí ticas

P65_6. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? Creencias religiosas

P65_7. ¿Cree usted que en México hay discriminación por? Apariencia

P66_1. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona con creencias 

religiosas distintas a las suyas

P66_2. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona homosexual
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 No sabe 49                           1,009,780                    1.32                        

 No contesta 5                             100,102                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,074                      62,943,841                  81.98                      

 No 619                         12,671,809                  16.50                      

 No sabe 50                           1,015,812                    1.32                        

 No contesta 7                             144,352                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,227                      66,070,967                  86.06                      

 No 461                         9,441,022                    12.30                      

 No sabe 47                           972,013                       1.27                        

 No contesta 14                           291,811                       0.38                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,049                      21,483,862                  27.98                      

 No 2,584                      52,902,970                  68.91                      

 No sabe 112                         2,286,104                    2.98                        

 No contesta 5                             102,878                       0.13                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,127                      43,537,855                  56.71                      

 No 1,454                      29,763,704                  38.77                      

 No sabe 163                         3,330,813                    4.34                        

 No contesta 7                             143,443                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,318                      67,924,629                  88.47                      

 No 362                         7,420,098                    9.66                        

 No sabe 55                           1,120,900                    1.46                        

 No contesta 15                           310,187                       0.40                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,091                      63,293,066                  82.44                      

 No 592                         12,110,196                  15.77                      

 No sabe 58                           1,190,846                    1.55                        

 No contesta 9                             181,707                       0.24                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona de clase social 

distinta a la de usted

P66_4. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona con preferencias 

polí ticas diferentes a las suyas

P66_5. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona discapacitada

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona con problemas de 

adicciones

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona enferma de SIDA

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Un anciano
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,635                      53,941,614                  70.26                      

 No 994                         20,359,082                  26.52                      

 No sabe 115                         2,355,246                    3.07                        

 No contesta 6                             119,872                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,286                      46,795,400                  60.95                      

 No 1,363                      27,901,602                  36.34                      

 No sabe 94                           1,920,362                    2.50                        

 No contesta 8                             158,450                       0.21                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,950                      60,402,381                  78.67                      

 No 748                         15,308,664                  19.94                      

 No sabe 49                           1,003,623                    1.31                        

 No contesta 3                             61,147                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,511                      51,408,156                  66.96                      

 No 1,088                      22,275,846                  29.01                      

 No sabe 147                         3,009,142                    3.92                        

 No contesta 4                             82,670                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,186                      65,225,024                  84.96                      

 No 523                         10,715,323                  13.96                      

 No sabe 37                           753,607                       0.98                        

 No contesta 4                             81,860                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,210                      24,775,495                  32.27                      

 No 2,456                      50,287,044                  65.50                      

 No sabe 78                           1,590,992                    2.07                        

 No contesta 6                             122,284                       0.16                        

P67_4. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Probara alguna vez alguna droga

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Un extranjero

P66. Imaginemos que usted va a rentar un cuarto en su casa, ¿usted aceptarí a o no que viviera en su casa? Una persona con tatuajes

P67_1. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Tuviera creencias religiosas diferentes a las suyas

P67_2. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  Fuera 

una persona con preferencias homosexuales

P67_3. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Tuviera preferencias polí ticas diferentes a las suyas
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Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,673                      34,259,697                  44.62                      

 No 1,986                      40,662,843                  52.96                      

 No sabe 83                           1,707,447                    2.22                        

 No contesta 7                             145,828                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,480                      30,299,500                  39.46                      

 No 2,179                      44,620,975                  58.12                      

 No sabe 88                           1,794,097                    2.34                        

 No contesta 3                             61,242                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 1,678                      34,351,058                  44.74                      

 No 1,978                      40,498,826                  52.75                      

 No sabe 85                           1,741,058                    2.27                        

 No contesta 9                             184,872                       0.24                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,424                      49,632,030                  64.65                      

 No 1,250                      25,583,227                  33.32                      

 No sabe 70                           1,438,243                    1.87                        

 No contesta 6                             122,314                       0.16                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,264                      46,352,132                  60.37                      

 No 1,318                      26,991,168                  35.16                      

 No sabe 160                         3,265,618                    4.25                        

 No contesta 8                             166,896                       0.22                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,559                      52,401,709                  68.25                      

 No 1,092                      22,357,691                  29.12                      

 No sabe 96                           1,955,549                    2.55                        

 No contesta 3                             60,864                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P67_10. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  Se 

fuera a vivir con su pareja

P67_5. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Fumara

P67_6. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Tuviera tatuajes

P67_7. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  Se 

pusiera aretes en alguna parte del cuerpo (diferente a la oreja)

P67_8. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  Se 

fuera a vivir solo

P67_9. Ahora imaginemos que usted tiene un hijo o hija adolescente (entre los 15 y los 18 años), ¿usted aceptarí a o no que su hijo (…)?  

Tuviera relaciones sexuales antes de casarse
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Obedecer la voluntad de la mayoría, dejando de lado sus ideas 685                         14,033,833                  18.28                      

 Pueden tener sus ideas, pero que no intenten convencer a los 

demás 2,046                      41,896,659                  54.57                      

 Pueden tener sus ideas e intentar convencer a los demás 861                         17,618,915                  22.95                      

 No sé 151                         3,082,998                    4.02                        

 No contesta 7                             143,409                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 449                         9,183,207                    11.96                      

 No 3,297                      67,510,888                  87.93                      

 No sabe 3                             61,829                         0.08                        

 No contesta 1                             19,890                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 448                         9,175,966                    11.95                      

 No 3,299                      67,536,942                  87.97                      

 No sabe 3                             62,906                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 836                         17,117,252                  22.30                      

 No 2,912                      59,616,459                  77.65                      

 No sabe 2                             42,103                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 234                         4,786,265                    6.23                        

 No 3,507                      71,802,239                  93.52                      

 No sabe 6                             128,199                       0.17                        

 No contesta 3                             59,111                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 276                         5,653,290                    7.36                        

 No 3,466                      70,956,211                  92.42                      

 No sabe 4                             81,978                         0.11                        

 No contesta 4                             84,335                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P69_5. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Partido polí tico

P69_6. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Agrupación profesional

P68. En nuestro paí s existen personas que piensan con ideas diferentes a la mayorí a de la población, en su opinión esas personas deben….

P69_1. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Organización estudiantil

P69_2. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Voluntariado o beneficencia

P69_3. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Asociación de padres de familia

P69_4. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Sindicato
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 167                         3,420,431                    4.46                        

 No 3,575                      73,187,808                  95.33                      

 No sabe 6                             124,211                       0.16                        

 No contesta 2                             43,364                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 251                         5,139,031                    6.69                        

 No 3,490                      71,449,535                  93.06                      

 No sabe 6                             125,766                       0.16                        

 No contesta 3                             61,482                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 561                         11,485,273                  14.96                      

 No 3,181                      65,122,884                  84.82                      

 No sabe 7                             146,465                       0.19                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 440                         9,016,171                    11.74                      

 No 3,304                      67,653,761                  88.12                      

 No sabe 2                             41,819                         0.05                        

 No contesta 3                             64,063                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 123                         2,508,022                    3.27                        

 No 3,623                      74,184,166                  96.62                      

 No sabe 3                             62,434                         0.08                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 501                         10,248,025                  13.35                      

 No 3,242                      66,379,585                  86.46                      

 No sabe 5                             106,691                       0.14                        

 No contesta 2                             41,513                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 126                         2,577,906                    3.36                        

 No 3,621                      74,134,777                  96.56                      

P69_11. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  De vecinos, colonos, condóminos

P69_12. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  De pensionados y jubilados

P69_7. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Agrupación polí tica

P69_8. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Agrupación religiosa

P69_9. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Organización de ciudadanos

P69_10. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Asociación de la industria del 

comercio o similar
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 No sabe 2                             41,940                         0.05                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 259                         5,304,473                    6.91                        

 No 3,484                      71,327,345                  92.90                      

 No sabe 4                             82,122                         0.11                        

 No contesta 3                             61,874                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 499                         10,215,911                  13.31                      

 No 3,247                      66,475,594                  86.58                      

 No sabe 2                             42,088                         0.05                        

 No contesta 2                             42,221                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 278                         5,696,871                    7.42                        

 No 3,467                      70,972,592                  92.44                      

 No sabe 4                             85,159                         0.11                        

 No contesta 1                             21,192                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 33                           679,879                       0.89                        

 No 3,688                      75,509,570                  98.35                      

 No sabe 5                             103,162                       0.13                        

 No contesta 24                           483,203                       0.63                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

-1 3,717                      76,095,935                  99.11                      

 Grupo de la tercera edad 1                             21,073                         0.03                        

 YMCA ARTE Y RECREACION 2                             40,500                         0.05                        

 Jornadas de trabajo 1                             20,768                         0.03                        

 Presidente, fiestas patronales 1                             22,636                         0.03                        

 Auto ayuda emocional 1                             20,425                         0.03                        

 Organizacion agricola 4                             82,835                         0.11                        

 Para beneficio de la comunidad 1                             20,001                         0.03                        

 Rescate de momentos historicos 1                             19,821                         0.03                        

 Oportunidades 2                             40,931                         0.05                        

 CNC 1                             20,270                         0.03                        

 Asociación de izquierda 1                             20,259                         0.03                        

 Derechos humanos 1                             20,651                         0.03                        

 Protección civil 1                             20,599                         0.03                        

 Club robotica 1                             19,740                         0.03                        

 Defensa de animales 3                             63,537                         0.08                        

 Damas voluntarias del hospital 1                             22,374                         0.03                        

P69_Otro. Otro grupo organizado

P69_13. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  De arte y cultura

P69_14. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Deportiva

P69_15. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  De defensa del medio ambiente

P69_16. Usted es o ha sido miembro de alguna de las siguientes organizaciones  que le voy a mencionar  Otro grupo organizado ¿Cuál?
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 Soy 132 1                             21,605                         0.03                        

 A favor del aborto 1                             19,943                         0.03                        

 MORENA 1                             19,192                         0.02                        

 No contesta 7                             142,718                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy fácil 133                         2,715,952                    3.54                        

 Fácil 1,274                      26,076,567                  33.96                      

 Ni fácil, ni difícil 620                         12,687,549                  16.53                      

 Difícil 1,315                      26,916,545                  35.06                      

 Muy difícil 355                         7,267,228                    9.47                        

 No sé 52                           1,073,011                    1.40                        

 No contesta 2                             38,963                         0.05                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Mucho 1,359                      27,828,732                  36.25                      

 Poco 2,123                      43,463,767                  56.61                      

 Nada 254                         5,195,038                    6.77                        

 No sé 11                           229,192                       0.30                        

 No contesta 3                             59,085                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 2,303                      47,157,690                  61.42                      

 No 1,428                      29,238,218                  38.08                      

 No sé 18                           358,832                       0.47                        

 No contesta 1                             21,073                         0.03                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Frecuentemente 411                         8,405,295                    10.95                      

 Algunas veces 1,541                      31,556,588                  41.10                      

 Rara vez 1,103                      22,587,459                  29.42                      

 Nunca 685                         14,027,026                  18.27                      

 No sé 9                             180,699                       0.24                        

 No contesta 1                             18,746                         0.02                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Que vayan todos juntos 972                         19,898,765                  25.92                      

 Que nombren una comisión 1,636                      33,492,824                  43.62                      

 Que vaya el líder del grupo 499                         10,213,092                  13.30                      

 Que vaya el que más sabe 515                         10,552,560                  13.74                      

 Lo que resolvemos nosotros 3                             60,762                         0.08                        

 Que vallan los que puedan ir 2                             42,472                         0.06                        

 No me gusta andar de un lado a otro 1                             20,351                         0.03                        

 Los afectaron solamente 10                           211,540                       0.28                        

 Que participen todos 4                             82,068                         0.11                        

 Un planton 1                             20,425                         0.03                        

 Hacer de quien conoce problemas 1                             20,425                         0.03                        

P70. ¿Qué tan fácil o difí cil cree usted que es organizarse con otros ciudadanos para trabajar en una causa común?

P71. ¿Qué tan interesado está usted en los problemas de su  comunidad?

P72. Cuando se ha presentado algún problema que le afecta a usted y a su comunidad, ¿Ha participado en la solución del problema?

P73. ¿Qué tan seguido participa usted en la solución de los problemas relacionados con su comunidad?

P74. Cuando es necesario ir a ver a las autoridades para resolver un problema que les afecta a usted y a toda su colonia, ¿qué es preferible 

hacer?
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 No se da el caso 3                             63,932                         0.08                        

 Prefiero que decidan los demas que hacer 2                             41,040                         0.05                        

 No sé 93                           1,909,800                    2.49                        

 No contesta 7                             145,761                       0.19                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,597                      73,637,836                  95.91                      

 No 153                         3,137,978                    4.09                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Para votar 303                         6,200,043                    8.08                        

 Para identificarse 762                         15,594,869                  20.31                      

 Para ambas cosas 2,660                      54,454,793                  70.93                      

 No sé 15                           313,959                       0.41                        

 No contesta 10                           212,150                       0.28                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,280                      67,160,016                  87.48                      

 No 468                         9,573,342                    12.47                      

 No contesta 2                             42,457                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,198                      65,482,759                  85.29                      

 No 544                         11,132,811                  14.50                      

 No recuerda 6                             117,787                       0.15                        

 No contesta 2                             42,457                         0.06                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,185                      65,201,138                  84.92                      

 No 552                         11,309,221                  14.73                      

 No recuerda 10                           202,427                       0.26                        

 No contesta 3                             63,028                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,129                      64,065,953                  83.45                      

 No 612                         12,538,236                  16.33                      

 No recuerda 5                             107,977                       0.14                        

 No contesta 3                             63,648                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P77_5. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Presidente Municipal (o Jefe Delegacional del DF)

P75. ¿Cuenta usted con credencial para votar del IFE?

P76. ¿Con que finalidad tramitó o tramitarí a su credencial para votar?

P77_1. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Presidente de la República

P77_2. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Senadores

P77_3. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Diputados federales

P77_4. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Gobernador del Estado (o Jefe de Gobierno del DF)
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,095                      63,375,159                  82.55                      

 No 642                         13,149,796                  17.13                      

 No recuerda 8                             166,001                       0.22                        

 No contesta 4                             84,857                         0.11                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Sí 3,028                      61,988,775                  80.74                      

 No 702                         14,377,077                  18.73                      

 No recuerda 17                           346,297                       0.45                        

 No contesta 3                             63,666                         0.08                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Siempre tuvo claro por quién votar 2,489                      50,955,285                  66.37                      

 Decidió por quién votar de último momento 660                         13,513,153                  17.60                      

 Le dio igual votar por cualquier candidato 202                         4,141,720                    5.39                        

 Otra 6                             126,085                       0.16                        

 No voto 289                         5,925,727                    7.72                        

 No vote por enfermedad 2                             42,591                         0.06                        

 Anule el voto 4                             83,561                         0.11                        

 No sali en lista nominal 2                             42,262                         0.06                        

 No tengo credencial 2                             42,698                         0.06                        

 No me encontraba en el pais 2                             40,443                         0.05                        

 No me interesa votar 1                             20,485                         0.03                        

 No voto por la inseguridad 1                             19,943                         0.03                        

 No sé 59                           1,199,817                    1.56                        

 No contesta 30                           622,045                       0.81                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 La imagen del candidato 357                         7,301,572                    9.51                        

 Las propuestas de campaña 2,163                      44,280,317                  57.67                      

 El partido político en el que milita el candidato 336                         6,870,302                    8.95                        

 Los anuncios publicitarios del partido 111                         2,277,082                    2.97                        

 La ideología del partido 272                         5,567,689                    7.25                        

 Otra 2                             38,237                         0.05                        

 Ninguna 144                         2,939,465                    3.83                        

 No voto 200                         4,085,035                    5.32                        

 Porque era mujer 3                             62,554                         0.08                        

 Por el apoyo brindado por el partido 6                             127,786                       0.17                        

 Por se buen candidato 6                             122,901                       0.16                        

 Siempre vota por ese partido 8                             163,112                       0.21                        

 Por un cambio 9                             182,142                       0.24                        

 La experiencia 3                             62,361                         0.08                        

 Porque es un deber 5                             101,983                       0.13                        

 No salio en lista nominal 1                             21,040                         0.03                        

 El informante 1                             20,530                         0.03                        

 No tiene credencial 1                             21,297                         0.03                        

 En ese momento lo decidi 1                             21,199                         0.03                        

 No me interesa 3                             61,424                         0.08                        

 Por cumplir la democracia 5                             100,114                       0.13                        

 Por lo que ha hecho 1                             17,785                         0.02                        

 Nulo 1                             20,298                         0.03                        

 Por la estabilidad economica 1                             20,454                         0.03                        

 No voto por la inseguridad 1                             19,943                         0.03                        

 Todo 5                             103,281                       0.13                        

 No sé 55                           1,136,115                    1.48                        

 No contesta 50                           1,029,796                    1.34                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P77_6. Del año 2000 a la fecha, ¿acudió a votar en algunas de las siguientes elecciones?   Diputados locales (Asamblea de Representantes del 

DF)

P78. Me podrí a decir usted si en la pasada elección presidencial

P79. ¿Me podrí a decir qué fue lo que le ayudó a decidir su voto en favor de su candidato presidencial?
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Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 721                         14,752,942                  19.22                      

 De acuerdo 2,201                      45,061,095                  58.69                      

 En desacuerdo 595                         12,175,367                  15.86                      

 Muy en desacuerdo 115                         2,355,699                    3.07                        

 No sé 108                         2,209,821                    2.88                        

 No contesta 11                           220,890                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 139                         2,851,112                    3.71                        

 De acuerdo 1,063                      21,769,001                  28.35                      

 En desacuerdo 1,657                      33,928,987                  44.19                      

 Muy en desacuerdo 793                         16,242,160                  21.16                      

 No sabe 85                           1,738,280                    2.26                        

 No contesta 12                           246,273                       0.32                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 151                         3,087,803                    4.02                        

 De acuerdo 974                         19,932,758                  25.96                      

 En desacuerdo 1,661                      33,999,351                  44.28                      

 Muy en desacuerdo 883                         18,081,398                  23.55                      

 No sabe 68                           1,390,925                    1.81                        

 No contesta 14                           283,579                       0.37                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy de acuerdo 88                           1,803,337                    2.35                        

 De acuerdo 993                         20,333,001                  26.48                      

 En desacuerdo 1,627                      33,312,952                  43.39                      

 Muy en desacuerdo 945                         19,351,150                  25.20                      

 No sabe 86                           1,752,941                    2.28                        

 No contesta 11                           222,432                       0.29                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

Opción de respuesta Muestral Expandida %

 Muy orgulloso 2,825                      57,845,736                  75.34                      

 Orgulloso 709                         14,517,845                  18.91                      

 Algo orgulloso 177                         3,614,708                    4.71                        

 Nada orgulloso 32                           658,082                       0.86                        

 No sabe 7                             139,443                       0.18                        

Total 3,750                      76,775,814                  100.00                    

P81B. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la reelección de Presidentes Municipales o Jefes Delegacionales

P81C. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la reelección de Diputados

P81. ¿Qué tan orgulloso está usted de ser mexicano?

P80. Qué tan de acuerdo o en desacuerdo esta con la siguiente frase: Votar es la única manera que tienen las personas como yo para decir si el 

gobierno hace bien o mal las cosas

P81A. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la reelección de Gobernadores o Jefe de Gobierno
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